Spezifische Arbeit w, des voillkommenen Ottomotors
Hu = 43.543 kdikge ~ Lumin= 14,76 kgu/Kgke Mk, = 100kg/kmol
T, =288 K , p1 =1,013 bar
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Wirkungsgrad 5 des vollkommenen Ottomotors
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Wirkungsgrad und spezif. Arbeit des volikommenen Dieselmotors i
Hu=41868 KJ/KgKr  p1=1,083bar  T1=288K ]
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9. EinfluB der Gemischzusammensetzung auf spezifische Arbeit und

Wirkungsgrad

9.1 Heizwert und Gemischheizwert verschiedener Kraftstoffe
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Bild 9.1: Heizwert und Gemischheizwert verschiedener

Kraftstoffe /1/
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Bild 9.2: EinfluB des Luftverhidltnisses A auf den Gemischheizwert Hg



